
ȘCOALA 
ÎN STARE DE URGENȚĂ

ACCESUL COPIILOR ȘCOLARI 

DIN ROMÂNIA LA EDUCAȚIE ONLINE

Studiu național, Aprilie 2020



EXECUTIVE SUMMARY
METODOLOGIE



M
E
T
O

D
O

L
O

G
IE

3

Volumul eșantionului:
1319 părinți cu copii care au vârsta între 0 și 19 ani

1060 părinți cu copii școlari (care au cel puțin un copil înscris la 

școală)*

Tipul eșantionului: Simplu, aleatoriu

Metoda: CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing)

Perioadă de desfășurare: 27 – 30 aprilie 2020

Reprezentativitate: Eroare maximă tolerată ± 2,5%

* Respondenții au fost rugați să se refere la UN singur copil dintre școlari. Dacă ei au declarat că au un 

singur școlar, s-au referit la acesta. Dacă au declarat că au mai mulți școlari, s-au referit la unul singuri 

dintre ei, cel care și-a sărbătorit cel mai recent ziua de naștere.

PARTENERI:
Fundația Viață și Lumină

FEPAL - Federația Părinților și Aparținătorilor Legali

http://www.fvl.ro/
http://www.fepal.ro/
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Cine se ocupă în principal de aspectele care țin de activitățile de învățare ale 

copiilor? 5

37%

34%

24%

3%

1%

1%

42%

27%

24%

4%

1%

2%

Mai mult eu

Eu și partenerul meu, în egală măsură

Mai mult partenerul meu

Mai mult bunicii sau altcineva din
familie

Mai mult altcineva

Nu răspund

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Înainte de starea de urgență

În starea de urgență

Părinți
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Câți copii sunt înscriși la școală, între clasele 0-13? 6

Părinți

20%

51%

29%

Niciunul

Un copil

Doi sau mai mulți copii

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
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Vă rog să îmi spuneți ce tip de instituție frecventează copilul dumneavoastră: 7

Părinți de elevi

96%

1%

1%

0.2%

0.3%

2%

Școală generală/liceu de stat

Școală generală/liceu privat

Școală generală/liceu confesional

Învățământ special (școli pentru copii cu 
cerințe educaționale speciale / dizabilități)

Învățământ la domiciliu sau spital, cauzat de 
dizabilități

Altele

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%
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În ce clasă este înscris copilul dumneavoastră?

8%

9%

9%

9%

6%

9%

8%

7%

8%

7%

7%

6%

6%

1%
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Clasa a VI-a
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Clasa a VIII-a
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Clasa a X-a

Clasa a XI-a

Clasa a XII-a

Nu răspund
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Copilul dumneavoastră are cerințe educaționale speciale (dizabilități, 

handicap, boli cronice care fac imposibilă educația la școală a copilului)? 9

Da
2%

Nu
98%

Părinți de elevi
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Analize 10

Părinți

Gen Vârstă Educație Și în ce clasă este înscris?
Mediu de 

rezidență
Regiunea

Masculin Feminin
18 - 35 

ani

36 - 50 

ani

51 - 65 

ani
65+ ani

Studii 

elem

Studii 

medii

Studii 

sup
Primar Gimnaziu Liceu Urban Rural

Transilv+ 

Banat

Sud+Buc+ 

Dobrogea
Moldova

[Înainte de starea de urgență] 

Cine se ocupă în principal de 

aspectele care țin de 

activitățile de învățare ale 

copiilor?

Eu 7% 64% 42% 37% 24% 57% 46% 36% 31% 40% 43% 33% 32% 43% 37% 36% 41%

Partenerul 47% 2% 21% 26% 19% 21% 21% 26% 22% 21% 21% 25% 24% 23% 26% 23% 22%

Ambii părinți 41% 28% 30% 34% 50% 22% 27% 34% 41% 34% 31% 37% 40% 28% 32% 35% 35%

Altcineva 4% 5% 7% 3% 3% 0% 6% 3% 5% 6% 4% 4% 4% 5% 5% 5% 2%

NR 1% 1% 1% .5% 4% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% % 1% %

[În starea de urgență] Cine se 

ocupă în principal de 

aspectele care țin de 

activitățile de învățare ale 

copiilor?

Eu 14% 67% 46% 41% 33% 57% 56% 38% 33% 49% 47% 38% 35% 48% 42% 41% 45%

Partenerul 47% 4% 22% 26% 17% 0% 19% 27% 23% 24% 22% 22% 26% 22% 25% 26% 20%

Ambii părinți 33% 21% 24% 27% 42% 21% 18% 28% 36% 22% 27% 27% 29% 25% 26% 27% 29%

Altcineva 5% 6% 7% 5% 3% 22% 5% 5% 7% 5% 4% 7% 7% 4% 5% 6% 6%

NR 1% 2% 2% 1% 4% 0% 2% 1% .5% 0% .2% 6% 2% 1% 2% 1% 1%

Câți copii sunt înscriși la 

școală, între clasele 0-13?

Niciunul 24% 16% 43% 9% 0% 0% 14% 18% 32% 0% 0% 0% 24% 16% 20% 20% 19%

Un copil 51% 52% 40% 54% 77% 100% 46% 56% 46% 66% 63% 62% 53% 50% 47% 57% 48%

≥Doi copii 24% 33% 16% 36% 23% 0% 39% 26% 22% 34% 37% 38% 23% 34% 33% 23% 33%

Copilul dvs. are cerințe 

educaționale speciale 

(dizabilități, handicap, boli 

cronice care fac imposibilă 

educația la șc. a copilului)?

Da 2% 3% 1% 3% 2% 15% 2% 3% 1% 1% 4% 2% 2% 2% 3% 3% 1%

Nu 98% 97% 99% 97% 98% 85% 98% 97% 99% 99% 96% 98% 97% 98% 97% 97% 99%
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În momentul de față, copilul dumneavoastră are acces la școală online*?

* Termenul ”școala online” trebuie înțeles, în acest caz, ca fiind reprezentarea proprie a 

respondenților cu privire la acest concept
13

Da
91%

Nu
9%

Părinți de elevi
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În perioada actuală, de întrerupere a programului școlar obișnuit, ați rămas în 

legătură cu învățătorii/profesorii? (răspuns multiplu) 14

-36%

-39%

-45%

-82%

64%

61%

55%

18%

-100% -50% 0% 50% 100%

Da, pentru predare/învățare la 
distanță/online

Da, pentru solicitat/trimis teme

Da, pentru discuții informale 
(sănătate, consiliere, recomandări 

activități)

Nu

Nu Da

-10%

-15%

-41%

-98%

90%

85%

59%

2%

-100% -50% 0% 50% 100%

Da, pentru predare/învățare la 
distanță/online

Da, pentru solicitat/trimis teme

Da, pentru discuții informale 
(sănătate, consiliere, recomandări 

activități)

Nu

Nu DaPărinte Copil

Părinți de elevi



ACCESUL COPIILOR SCOLARI DIN ROMÂNIA LA EDUCATIE ONLINE - Aprilie 2020

Analize 15

În ce clasă e înscris copilul dvs.? Mediu de rezidență Regiunea

Primar Gimnaziu Liceu Urban Rural
Transilvania+ 

Banat

Sud+Buc+ 

Dobrogea
Moldova

În momentul de față, copilul dumneavoastră are acces la școală online?

Da 90% 92% 94% 92% 91% 92% 93% 87%

Nu 10% 8% 6% 8% 9% 7% 7% 13%

NȘ .2% .4% .2% 1% 0% 1% .2% 0%

[Da, pentru predare/învățare la distanță/online] În perioada actuală, de întrerupere 

a programului școlar obișnuit, copilul dumneavoastră a rămas în legătură cu 

învățătorii/profesorii?

Nu 14% 8% 7% 10% 10% 11% 7% 15%

Da 86% 92% 93% 90% 90% 89% 93% 85%

[Da, pentru solicitat/trimis teme] În perioada actuală, de întrerupere a programului 

școlar obișnuit, copilul dumneavoastră a rămas în legătură cu 

învățătorii/profesorii?

Nu 12% 19% 14% 13% 17% 18% 13% 14%

Da 88% 81% 86% 87% 83% 82% 87% 86%

[Da, pentru discuții informale (sănătate, consiliere, recomandări activități)] În 

perioada actuală, de întrerupere a programului școlar obișnuit, copilul 

dumneavoastră a rămas în legătură cu învățătorii/profesorii?

Nu 41% 46% 36% 43% 40% 44% 37% 45%

Da 59% 54% 64% 57% 60% 56% 63% 55%

[Nu] În perioada actuală, de întrerupere a programului școlar obișnuit, copilul 

dumneavoastră a rămas în legătură cu învățătorii/profesorii?

Nu 99% 96% 98% 99% 97% 95% 99% 98%

Da 1% 4% 2% 1% 3% 5% 1% 2%

[Da, pentru predare/învățare la distanță/online] În perioada actuală, de întrerupere 

a programului școlar obișnuit, dumneavoastră ați rămas în legătură cu 

învățătorii/profesorii?

Nu 23% 39% 54% 35% 37% 37% 34% 38%

Da 77% 61% 46% 65% 63% 63% 66% 62%

[Da, pentru solicitat/trimis teme] În perioada actuală, de întrerupere a programului 

școlar obișnuit, dumneavoastră ați rămas în legătură cu învățătorii/profesorii?

Nu 22% 45% 56% 35% 42% 45% 35% 36%

Da 78% 55% 44% 65% 58% 55% 65% 64%

[Da, pentru discuții informale (sănătate, consiliere, recomandări activități)] În 

perioada actuală, de întrerupere a programului școlar obișnuit, dumneavoastră ați 

rămas în legătură cu învățătorii/profesorii?

Nu 39% 51% 47% 43% 46% 44% 42% 51%

Da 61% 49% 53% 57% 54% 56% 58% 49%

[Nu] În perioada actuală, de întrerupere a programului școlar obișnuit, 

dumneavoastră ați rămas în legătură cu învățătorii/profesorii?

Nu 94% 78% 68% 84% 80% 82% 81% 85%

Da 6% 22% 32% 16% 20% 18% 19% 15%

Părinți de elevi
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De ce credeți că nu ați ținut legătura?

22%

21%

16%

12%

9%

8%

4%

1%

1%

5%

1%

Celălalt părinte se ocupă/Nu
mă ocup eu

Nu am timp/Muncesc

Copilul se ocupă singur

Nu ne-au solicitat profesorii

Nu e cazul/Nu e nevoie
(nespecificat)

Nu există posibilitatea (lipsă
tehnologii)

Din cauza stării de urgență 
(sic, carantină)

Reprezentanții părinților 
păstrează legătura

Alt motiv

Nu știu

Nu răspund

0% 10% 20% 30%

16

Întrebare deschisă

Părinți de elevi

Întrebare filtrată: doar respondenți care declară că nu au rămas în legătură cu profesorii
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Nu există posibilități 
(tehnologice)

Vârsta mică a copilului

Nu se derulează activități 
online

Alt motiv

Nu știu

0 5 10 15

Frecvențe absolute
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Care platforme pentru învățare la distanță/online sunt folosite? 17

93%

64%

51%

35%

29%

16%

5%

24%

28%

46%

48%

59%

3%

12%

21%

19%

23%

25%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Alte instrumente de comunicare (e-mail, WhatsApp,
Messenger etc.)

Soluții de comunicare și de învățare colaborativă 
online (de exemplu, Meet, Skype, Zoom etc.)

Platforme de învățare online (de exemplu, Google 
classroom, Moodle, Microsoft Teams, Edmondo etc.)

Portalul promovat de Ministerul Educației și 
Cercetării (digital.educred.ro)

Diferite aplicații online cu scop de învățare 
(Edpuzzle, Kahoot, Padlet etc.)

Comunități de învățare (de exemplu, eTwinning)

Da Nu Nu răspund

Întrebare filtrată: doar respondenți care declară că au rămas în legătură cu profesorii, în scopuri educative

Părinți de elevi
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Analize 18

În ce clasă e înscris copilul dvs.? Mediu de rezidență Regiunea

Primar Gimnaziu Liceu Urban Rural
Transilvania+ 

Banat

Sud+Buc+ 

Dobrogea
Moldova

[Platforme de învățare online (de exemplu, Google classroom, 

Moodle, Microsoft Teams, Edmondo etc.)] Care platforme pentru 

învățare la distanță/online sunt folosite?

Da 47% 60% 48% 54% 49% 52% 52% 49%

Nu 41% 21% 16% 28% 28% 27% 29% 28%

NR 12% 19% 36% 18% 23% 21% 20% 22%

[Aplicații online cu scop de învățare (Edpuzzle, Kahoot, Padlet

etc.)] Care platforme pentru învățare la distanță/online sunt 

folosite?

Da 26% 28% 33% 30% 28% 31% 27% 29%

Nu 62% 44% 32% 49% 47% 47% 52% 43%

NR 12% 27% 35% 21% 24% 22% 21% 28%

[Portalul promovat de MEC (digital.educred.ro)] Care platforme 

pentru învățare la distanță/online sunt folosite?

Da 28% 32% 48% 36% 33% 33% 34% 39%

Nu 59% 48% 24% 45% 48% 48% 48% 41%

NR 12% 21% 28% 19% 19% 19% 18% 20%

[Comunități de învățare (de exemplu, eTwinning)] Care 

platforme pentru învățare la distanță/online sunt folosite?

Da 12% 16% 23% 15% 17% 14% 17% 17%

Nu 72% 58% 38% 61% 57% 64% 58% 53%

NR 16% 26% 39% 24% 26% 21% 25% 31%

[Soluții de comunic și învățare colaborativă (de exemplu, Meet, 

Skype, Zoom etc.)] Care platforme pentru învățare la 

distanță/online sunt folosite?

Da 53% 72% 73% 67% 62% 62% 65% 67%

Nu 36% 17% 10% 22% 25% 26% 22% 23%

NR 11% 10% 18% 11% 14% 12% 13% 10%

[Alte instrum de comunicare (e-mail, WhatsApp, Messenger 

etc.)] Care platforme pentru învățare la distanță/online sunt 

folosite?

Da 91% 94% 93% 93% 93% 93% 93% 92%

Nu 7% 3% 2% 4% 5% 4% 5% 5%

NR 2% 3% 4% 3% 3% 4% 2% 3%

Părinți de elevi
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Copilul dumneavoastră a vizionat lecțiile televizate în această perioadă? 19

Da
52%

Nu
44%

Nu 
răspund

4%

Părinți de elevi

Da
72%

Nu
24%

Nu 
răspund

4%

Doar respondenți care au copii în clasele a VIII-a și a XII-a
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Cât de des profesorii de la școală au realizat, până acum, în perioada stării de 

urgență, activități de învățare online cu copilul?

64%

22%

5%

6%

2%

1%

Zilnic

De două ori pe săptămână

O dată pe săptămână

Mai rar / niciodată

Nu știu

Nu răspund

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

20
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În medie, câte ore pe zi lucrează copilul dumneavoastră pentru a rezolva 

temele primite de la învățători/profesori în această perioadă?

26%

26%

31%

10%

2%

2%

2%

Patru ore sau mai mult

Trei ore

Două ore

O oră sau mai puțin

Deloc

Nu știu

Nu răspund

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

21

Întrebare deschisă

Părinți de elevi
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Ați avut contact cu profesorii/învățătorii pentru toate materiile?

37%

41%

20%

1%

1%

49%

38%

8%

4%

1%

Da, pentru toate

Doar pentru unele materii

Nu

Nu știu

Nu răspund

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Părintele

Copilul
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Părinți de elevi

Întrebare filtrată: doar respondenți care declară că au rămas în legătură cu profesorii
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Ce fel de activități sunt derulate de copilul dumneavoastră în cadrul 

întâlnirilor cu profesorii/învățătorii? 23

-20%

-28%

-29%

-32%

-35%

-92%

-95%

80%

72%

71%

68%

65%

8%

5%

-100% -50% 0% 50% 100%

Predare

Discuții pe tematici specifice materiei

Verificare/apreciere cunoștințe

Rezolvare de exerciții în grup

Solicitare rezolvare exerciții individual

Altele

Nu răspund

Nu Da

Părinți de elevi

Întrebare filtrată: doar respondenți care declară că au rămas în legătură cu profesorii
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Care sunt modalitățile prin care îi sunt verificate temele/activitatea copilului 

dumneavoastră? 24

90%

83%

75%

7%

5%

4%

10%

17%

83%

82%

6%

7%

8%

10%

13%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Copilul trimite temele rezolvate, prin diferite 
canale de comunicare, sub formă de fișier 

editabil/imagine/poză/fișier pdf

Copilul strânge într-un portofoliu personal temele
rezolvate ce vor fi verificate ulterior

Îi sunt urmărite intervențiile în cadrul sesiunilor 
video online organizate de profesor/învățător

Alte modalități

Nu este cazul, copilul meu nu primește în prezent 
teme/sarcini de lucru

Da Nu Nu răspund

Părinți de elevi

Întrebare filtrată: doar respondenți care declară că au rămas în legătură cu profesorii
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Analize 25

Părinți

În ce clasă e înscris copilul dvs.? Mediu de rezidență Regiunea

Primar Gimnaziu Liceu Urban Rural
Transilvania

+Banat

Sud+Buc+ 

Dobrogea
Moldova

Copilul dumneavoastră a vizionat lecțiile televizate în această perioadă?

Da 0% 83% 59% 77% 69% 74% 68% 77%

Nu 0% 16% 35% 22% 25% 23% 26% 23%

NR 0% 1% 6% 1% 5% 3% 7% 0%

Cât de des profesorii de la școală au realizat, până acum, în perioada stării 

de urgență, activități de învățare online cu copilul?:

Zilnic 74% 60% 53% 66% 62% 61% 68% 61%

2/săptăm 14% 25% 29% 20% 23% 24% 21% 18%

≤1/săptăm 10% 12% 13% 10% 13% 11% 9% 17%

NȘ/NR 2% 3% 5% 4% 2% 4% 2% 3%

[Predare] Ce fel de activități sunt derulate de copilul dumneavoastră în 

cadrul întâlnirilor cu profesorii/învățătorii?

Nu 23% 15% 21% 20% 21% 19% 19% 24%

Da 77% 85% 79% 80% 79% 81% 81% 76%

[Discuții pe tematici specifice materiei] Ce fel de activități sunt derulate de 

copilul dumneavoastră în cadrul întâlnirilor cu profesorii/învățătorii?

Nu 33% 23% 28% 28% 29% 25% 28% 35%

Da 67% 77% 72% 72% 71% 75% 72% 65%

[Verificare/apreciere cunoștințe] Ce fel de activități sunt derulate de copilul 

dumneavoastră în cadrul întâlnirilor cu profesorii/învățătorii?

Nu 29% 27% 31% 30% 28% 28% 29% 30%

Da 71% 73% 69% 70% 72% 72% 71% 70%

[Rezolvare de exerciții în grup] Ce fel de activități sunt derulate de copilul 

dumneavoastră în cadrul întâlnirilor cu profesorii/învățătorii?

Nu 36% 30% 28% 30% 34% 35% 27% 37%

Da 64% 70% 72% 70% 66% 65% 73% 63%

[Solicitare rezolvare exerciții individual] Ce fel de activități sunt derulate de 

copilul dumneavoastră în cadrul întâlnirilor cu profesorii/învățătorii?

Nu 35% 34% 36% 32% 38% 33% 34% 40%

Da 65% 66% 64% 68% 62% 67% 66% 60%

[Copilul trimite temele rezolvate, sub formă de fișier 

editabil/imagine/poză/fișier pdf.] Care sunt modalitățile prin care îi sunt 

verificate temele/activitatea copilului dumneavoastră?

Da 91% 91% 87% 90% 90% 89% 91% 89%

Nu 6% 3% 2% 5% 4% 6% 3% 4%

NR 2% 7% 11% 6% 6% 5% 6% 7%

[Îi sunt urmărite intervențiile în cadrul sesiunilor video organizate de 

profesor/învățător] Care sunt modalitățile prin care îi sunt verificate 

temele/activitatea copilului dumneavoastră?

Da 70% 78% 78% 72% 77% 74% 74% 77%

Nu 24% 13% 11% 20% 14% 19% 17% 15%

NR 6% 9% 11% 8% 9% 7% 9% 8%

[Copilul strânge într-un portofoliu temele ce vor fi verificate ulterior] Care 

sunt modalitățile prin care îi sunt verificate temele/activitatea copilului 

dumneavoastră?

Da 83% 82% 82% 80% 85% 83% 82% 83%

Nu 11% 10% 8% 14% 6% 10% 11% 8%

NR 5% 9% 10% 6% 9% 8% 7% 9%
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Considerați că în general, în aceste zile, copilul primește sprijinul necesar de 

la cadrele didactice…

9%

17%

42%

24%

8%

Deloc/foarte puțin

Puțin

Mult

Foarte mult

Nu răspund

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

26

Părinți de elevi
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Copilul dumneavoastră ia meditații, separat față de orele organizate de 

profesorii/învățătorii de la școală? 27

Da
8%

Nu
89%

Nu răspund
3%

Da
30%

Nu
67%

Nu răspund
3%

Înainte de starea de urgență În starea de urgență

Părinți de elevi
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Cum se realizează acestea? 28

Față în față
13%

La distanță/online
86%

Nu răspund
1%

Părinți de elevi

Întrebare filtrată: doar respondenți care declară că iau meditații în perioada stării de urgență
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Analize 29

Părinți

În ce clasă e înscris copilul dvs.? Mediu de rezidență Regiunea

Primar Gimnaziu Liceu Urban Rural
Transilvania

+ Banat

Sud+Buc+ 

Dobrogea
Moldova

Considerați că în general, în aceste zile, copilul 

primește sprijinul necesar de la cadrele didactice:

Puțin 21% 30% 28% 24% 27% 31% 24% 20%

Mult 72% 64% 63% 69% 64% 65% 68% 67%

NR 8% 6% 9% 7% 8% 4% 7% 13%

[Înainte de starea de urgență] Copilul 

dumneavoastră ia meditații, separat față de orele 

organizate de profesorii/învățătorii de la școală?

Da 14% 42% 41% 36% 25% 26% 33% 30%

Nu 83% 55% 55% 62% 71% 71% 63% 66%

NR 3% 4% 4% 3% 4% 2% 3% 4%

[În starea de urgență] Copilul dumneavoastră ia 

meditații, separat față de orele organizate de 

profesorii/învățătorii de la școală?

Da 5% 12% 9% 10% 7% 9% 9% 5%

Nu 93% 84% 88% 88% 89% 88% 88% 91%

NR 3% 4% 4% 3% 4% 2% 3% 4%
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În medie, cât timp petreceți zilnic pentru a vă sprijini copilul cu activitățile de 

învățare?

20%

19%

27%

20%

10%

1%

3%

Patru ore sau mai mult

Trei ore

Două ore

O oră sau mai puțin

Deloc

Nu știu

Nu răspund

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

30

Întrebare deschisă

Părinți de elevi
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Vă rugăm să răspundeți cu „adevărat” sau „fals” la următoarele afirmații 31

93%

88%

80%

74%

70%

56%

17%

14%

14%

8%

4%

3%

7%

16%

22%

26%

35%

74%

73%

82%

86%

73%

4%

4%

8%

1%

19%

4%

5%

4%

4%

4%

5%

5%

5%

4%

5%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Este obligația mea să îmi sprijin copilul în activitățile de 
învățare. 

Este obligația statului să sprijine copiii în activitățile de 
învățare. 

Am resursele financiare necesare pentru aparatura necesară 
învățării la distanță. 

Consider că sunt suficient de pregătit pentru a-mi sprijini 
copilul în activitățile de învățare. 

Am timpul necesar pentru a-mi sprijini copilul în activitățile de 
învățare. 

Asist (voluntar) în aceeași încăpere la unele/toate cursurile 
online ale copiilor. 

Nu am alte încăperi unde să merg în timpul cursurilor online 
ale copiilor, astfel că asist și eu (involuntar). 

Copilul se simte jenat de faptul că stau în aceeași încăpere în 
timpul cursurilor online. 

Pe durata stării de urgență copilul meu nu a avut acces la 
educație. 

Copilul meu a beneficiat/va beneficia de aparatura necesară 
activităților școlare din fonduri de la stat

Copilul meu este discriminat din cauza dizabilităților sale, prin 
învățământul la distanță. 

Da Nu Nu e cazul Nu răspund

Părinți de elevi
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Părinți

Educație
În ce clasă e înscris copilul 

dvs.?

Venit net gospodărie în ultima 

lună

Cât timp petreceți zilnic pt a vă 

sprijini copilul cu activ de învățare?

Copiii dvs. au acces la 

DESKTOP?

Copiii dvs. au acces la 

LAPTOP?

Copiii dvs. au acces la 

TABLETĂ?

Studii 

elem

Studii 

medii

Studii 

sup
Primar Gimnaziu Liceu

≤1500 

lei

1501-

3000 lei

≥3001 

lei
NR ≥trei ore

Două 

ore
≤o oră NȘ/NR Da Nu NR Da Nu NR Da Nu NR

Consider că sunt 

suficient de pregătit 

pentru a-mi sprijini 

copilul în activitățile 

de învățare.

Adevărat 77% 69% 84% 84% 66% 67% 72% 77% 78% 49% 82% 78% 67% 28% 77% 76% 36% 78% 74% 36% 80% 74% 37%

Fals 20% 24% 16% 12% 30% 27% 28% 21% 21% 16% 17% 21% 30% 8% 22% 23% 13% 22% 24% 13% 19% 25% 14%

NC 0% .4% 0% 0% 0% 1% 0% .3% 0% 1% .2% 0% .3% 0% .2% 0% 1% 0% .3% 1% 0% .2% 1%

NR 2% 6% .3% 4% 4% 5% .4% 1% 1% 34% 1% .5% 2% 64% 1% 1% 50% 1% 2% 50% 1% 1% 48%

Este obligația 

statului să sprijine 

copiii în activitățile 

de învățare.

Adevărat 96% 83% 88% 87% 87% 90% 98% 90% 89% 53% 91% 93% 87% 35% 90% 92% 40% 90% 94% 40% 88% 93% 41%

Fals 3% 9% 10% 9% 6% 6% 2% 8% 9% 10% 7% 6% 11% 0% 9% 5% 6% 9% 5% 6% 10% 6% 8%

NC 0% .2% .3% 0% 1% 0% 0% .3% .1% 0% .3% 0% 0% 1% .2% .1% 0% .1% .4% 0% .4% 0% 0%

NR 1% 8% 2% 4% 6% 4% .2% 2% 1% 37% 2% 1% 3% 64% .3% 3% 54% 1% 1% 54% 2% 1% 52%

Am timpul necesar 

pentru a-mi sprijini 

copilul în activitățile 

de învățare.

Adevărat 74% 68% 71% 78% 65% 65% 77% 79% 69% 38% 78% 76% 64% 21% 74% 72% 29% 74% 71% 28% 78% 70% 32%

Fals 26% 25% 29% 19% 31% 31% 23% 21% 31% 22% 22% 24% 34% 12% 26% 28% 14% 25% 29% 15% 22% 30% 14%

NC 0% .3% .4% 0% .2% 1% 0% .1% .1% 2% 0% 0% 1% 0% .1% .2% 1% .2% 0% 1% .1% .2% 1%

NR 0% 7% 0% 3% 4% 3% 0% 0% 0% 38% .3% 1% 1% 68% 0% 0% 55% 0% 0% 56% 0% 0% 53%

Este obligația mea 

să îmi sprijin copilul 

în activitățile de 

învățare.

Adevărat 98% 90% 94% 95% 92% 91% 98% 97% 96% 56% 98% 97% 93% 30% 97% 97% 41% 96% 98% 40% 97% 96% 43%

Fals 2% 3% 5% 1% 3% 6% 2% 3% 3% 4% 2% 3% 5% 2% 3% 3% 2% 4% 2% 3% 3% 4% 2%

NR 0% 7% .2% 4% 4% 3% 0% 0% .1% 39% .3% 1% 2% 68% 0% .1% 57% .0% 0% 58% .1% 0% 55%

Am resursele 

financiare necesare 

pentru aparatura 

necesară învățării la 

distanță.

Adevărat 75% 78% 94% 82% 80% 78% 64% 81% 92% 49% 81% 82% 85% 24% 89% 74% 34% 88% 73% 34% 94% 74% 36%

Fals 25% 14% 6% 15% 15% 18% 35% 18% 8% 11% 18% 17% 12% 8% 10% 25% 8% 12% 26% 7% 5% 25% 8%

NC 0% .4% 0% 0% .4% .4% 0% 1% .1% 0% .2% .3% .2% 0% .3% .1% 0% .1% 1% 0% .1% .3% 0%

NR 0% 8% 0% 4% 4% 4% 1% 1% 0% 40% 1% 1% 2% 68% .2% 1% 58% .2% .5% 59% .2% .4% 56%
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Părinți

Copilul dvs. are acces la școală 

online?
Nr. camere Mediu de rezidență Regiunea

Da Nu NȘ ≤Două Trei ≥Patru NR Urban Rural
Transilv+ 

Banat

S+Buc+ 

Dobrogea
Moldova

Consider că sunt suficient de pregătit 

pentru a-mi sprijini copilul în activitățile de 

învățare.

Adevărat 74% 71% 100% 72% 74% 82% 34% 76% 73% 70% 76% 76%

Fals 21% 28% 0% 26% 26% 16% 10% 21% 22% 26% 19% 20%

NC .2% 0% 0% 0% 0% .3% 2% .4% 0% .3% .2% 0%

NR 4% 2% 0% 2% 0% 1% 55% 3% 5% 4% 4% 4%

Este obligația statului să sprijine copiii în 

activitățile de învățare.

Adevărat 87% 95% 71% 90% 90% 92% 36% 85% 90% 84% 89% 91%

Fals 8% 1% 29% 8% 8% 7% 5% 10% 5% 11% 7% 4%

NC .2% 0% 0% .5% 0% .1% 0% .3% 0% .1% 0% 1%

NR 5% 3% 0% 1% 2% 1% 59% 5% 5% 5% 4% 4%

Am timpul necesar pentru a-mi sprijini 

copilul în activitățile de învățare.

Adevărat 73% 51% 29% 75% 66% 79% 27% 67% 73% 72% 68% 72%

Fals 24% 46% 71% 25% 34% 20% 10% 29% 23% 24% 28% 24%

NC .3% 0% 0% .2% .1% .1% 2% .3% .1% .5% .1% .2%

NR 4% 3% 0% 0% 0% 0% 61% 3% 4% 3% 4% 4%

Este obligația mea să îmi sprijin copilul în 

activitățile de învățare.

Adevărat 93% 94% 100% 96% 96% 98% 34% 92% 94% 94% 92% 94%

Fals 3% 2% 0% 4% 4% 2% 2% 4% 2% 3% 4% 1%

NR 4% 3% 0% 0% 0% .1% 63% 4% 4% 3% 4% 4%

Am resursele financiare necesare pentru 

aparatura necesară învățării la distanță.

Adevărat 83% 46% 19% 76% 83% 89% 31% 85% 75% 78% 81% 81%

Fals 12% 51% 81% 24% 16% 10% 5% 11% 20% 19% 14% 15%

NC .2% 0% 0% .2% .2% .3% 0% .2% .3% .4% 0% .4%

NR 4% 3% 0% 0% 1% .3% 65% 4% 5% 3% 5% 4%
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Părinți

Educație
În ce clasă e înscris copilul 

dvs.?
Venit net gospodărie în ultima lună

Cât timp petreceți zilnic pt a 

vă sprijini copilul cu activ de 

învățare?

Copiii dvs. au acces la 

DESKTOP?

Copiii dvs. au acces la 

LAPTOP?

Copiii dvs. au acces la 

TABLETĂ?

Copilul dvs. are acces 

la școală online?

Studii 

elem

Studii 

medii

Studii 

sup
Primar Gimnaziu Liceu

≤1500 

lei

1501-3000 

lei
≥3001 lei NR

≥trei 

ore

Două 

ore
≤o oră NȘ/NR Da Nu NR Da Nu NR Da Nu NR Da Nu NȘ

Pe durata stării de 

urgență copilul 

meu nu a avut 

acces la educație.

Adevărat 27% 9% 6% 11% 12% 20% 35% 13% 9% 3% 13% 21% 11% 3% 13% 17% 3% 12% 21% 3% 10% 18% 6% 9% 69% 19%

Fals 73% 83% 92% 85% 83% 75% 65% 86% 91% 55% 86% 79% 86% 30% 86% 83% 35% 88% 79% 34% 90% 82% 35% 87% 28% 81%

NR 0% 8% 1% 4% 4% 5% .2% 1% % 42% 1% 1% 3% 68% % 0% 62% .1% 1% 62% .3% .2% 59% 4% 3% 0%

Copilul meu este 

discriminat din 

cauza 

dizabilităților sale, 

prin învățământul 

la distanță.

Adevărat 6% 3% 2% 4% 4% 3% 10% 4% 2% 1% 6% 2% 3% 0% 4% 4% 1% 2% 8% 1% 3% 4% 1% 3% 8% 0%

Fals 71% 73% 77% 74% 71% 74% 69% 77% 78% 45% 73% 79% 76% 24% 79% 73% 27% 79% 72% 27% 78% 75% 31% 74% 66% 100%

NC 23% 16% 21% 18% 20% 18% 21% 19% 19% 9% 21% 18% 18% 8% 18% 22% 7% 19% 20% 7% 18% 21% 7% 18% 22% 0%

NR 0% 8% 0% 4% 4% 5% 0% .2% 0% 44% 1% 1% 3% 68% .1% 0% 64% .1% 0% 65% 0% .1% 62% 4% 3% 0%

Asist (voluntar) în 

aceeași încăpere 

la unele/toate 

cursurile online 

ale copiilor.

Adevărat 67% 51% 51% 66% 47% 50% 56% 61% 58% 26% 72% 55% 42% 12% 59% 58% 14% 57% 63% 14% 61% 57% 15% 58% 30% 0%

Fals 28% 36% 45% 25% 43% 43% 35% 36% 37% 25% 21% 40% 51% 20% 37% 37% 17% 39% 32% 16% 36% 37% 18% 35% 40% 100%

NC 5% 4% 4% 4% 5% 2% 8% 3% 5% 1% 6% 4% 3% 0% 4% 5% 2% 5% 4% 2% 3% 5% 2% 2% 26% 0%

NR 0% 9% % 4% 5% 5% 1% 0% % 47% 1% 1% 4% 68% % % 68% % 1% 68% % % 65% 5% 3% 0%

Nu am alte 

încăperi unde să 

merg în timpul 

cursurilor online 

ale copiilor, astfel 

că asist și eu 

(involuntar). 

Adevărat 29% 15% 6% 20% 15% 17% 32% 20% 10% 13% 25% 15% 12% 3% 16% 21% 6% 15% 24% 7% 18% 18% 7% 18% 11% 0%

Fals 68% 73% 90% 71% 76% 76% 64% 77% 84% 38% 69% 80% 82% 29% 81% 73% 23% 81% 72% 22% 79% 78% 23% 75% 71% 100%

NC 3% 4% 4% 5% 3% 3% 4% 3% 5% 1% 6% 3% 3% 0% 3% 5% 2% 4% 4% 2% 4% 4% 3% 3% 14% 0%

NR 0% 8% .3% 4% 5% 5% 0% 0% 0% 48% 1% 1% 3% 68% .1% 0% 69% .1% 0% 70% .1% 0% 66% 5% 3% 0%
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Părinți

Nr. camere Mediu de rezidență Regiunea

≤Două Trei ≥Patru NR Urban Rural
Transilv+ 

Banat

S+Buc+ 

Dobrogea
Moldova

Pe durata stării de urgență copilul 

meu nu a avut acces la educație.

Adevărat 20% 17% 7% 3% 13% 15% 17% 8% 19%

Fals 80% 82% 93% 29% 82% 81% 79% 87% 77%

NR 0% 1% 0% 68% 4% 4% 4% 5% 4%

Copilul meu este discriminat din 

cauza dizabilităților sale, prin 

învățământul la distanță.

Adevărat 4% 5% 3% 2% 1% 6% 5% 3% 4%

Fals 70% 80% 78% 21% 76% 71% 73% 74% 72%

NC 26% 14% 20% 6% 19% 18% 18% 18% 20%

NR 0% .2% 0% 71% 4% 4% 4% 5% 4%

Asist (voluntar) în aceeași 

încăpere la unele/toate cursurile 

online ale copiilor.

Adevărat 61% 54% 61% 13% 57% 55% 58% 52% 59%

Fals 33% 42% 35% 9% 35% 35% 32% 41% 30%

NC 6% 4% 4% 2% 3% 5% 5% 2% 6%

NR 0% % % 76% 5% 5% 4% 5% 4%

Nu am alte încăperi unde să merg 

în timpul cursurilor online ale 

copiilor, astfel că asist și eu 

(involuntar). 

Adevărat 21% 20% 14% 2% 12% 22% 21% 14% 18%

Fals 75% 76% 81% 19% 80% 69% 70% 79% 72%

NC 3% 4% 5% 2% 4% 4% 5% 2% 6%

NR 0% % 0% 76% 5% 4% 4% 5% 4%
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Părinți

Educație
În ce clasă e înscris 

copilul dvs.?

Venit net gospodărie în ultima 

lună

Cât timp petreceți zilnic pt a vă 

sprijini copilul cu activ de 

învățare?

Copiii dvs. au acces la 

DESKTOP?

Copiii dvs. au acces la 

LAPTOP?

Copiii dvs. au acces la 

TABLETĂ?

Copilul dvs. are acces 

la școală online?

Studii 

elem

Studii 

medii

Studii 

sup
Primar Gimnaz Liceu

≤1500 

lei

1501-

3000 lei

≥3001 

lei
NR

≥trei 

ore

Două 

ore
≤o oră NȘ/NR Da Nu NR Da Nu NR Da Nu NR Da Nu NȘ

Pe durata stării de 

urgență copilul meu 

nu a avut acces la 

educație.

Adevărat 27% 9% 6% 11% 12% 20% 35% 13% 9% 3% 13% 21% 11% 3% 13% 17% 3% 12% 21% 3% 10% 18% 6% 9% 69% 19%

Fals 73% 83% 92% 85% 83% 75% 65% 86% 91% 55% 86% 79% 86% 30% 86% 83% 35% 88% 79% 34% 90% 82% 35% 87% 28% 81%

NR 0% 8% 1% 4% 4% 5% .2% 1% % 42% 1% 1% 3% 68% % 0% 62% .1% 1% 62% .3% .2% 59% 4% 3% 0%

Copilul meu este 

discriminat din cauza 

dizabilităților sale, prin 

învățământul la 

distanță.

Adevărat 6% 3% 2% 4% 4% 3% 10% 4% 2% 1% 6% 2% 3% 0% 4% 4% 1% 2% 8% 1% 3% 4% 1% 3% 8% 0%

Fals 71% 73% 77% 74% 71% 74% 69% 77% 78% 45% 73% 79% 76% 24% 79% 73% 27% 79% 72% 27% 78% 75% 31% 74% 66% 100%

NC 23% 16% 21% 18% 20% 18% 21% 19% 19% 9% 21% 18% 18% 8% 18% 22% 7% 19% 20% 7% 18% 21% 7% 18% 22% 0%

NR 0% 8% 0% 4% 4% 5% 0% .2% 0% 44% 1% 1% 3% 68% .1% 0% 64% .1% 0% 65% 0% .1% 62% 4% 3% 0%

Asist (voluntar) în 

aceeași încăpere la 

unele/toate cursurile 

online ale copiilor.

Adevărat 67% 51% 51% 66% 47% 50% 56% 61% 58% 26% 72% 55% 42% 12% 59% 58% 14% 57% 63% 14% 61% 57% 15% 58% 30% 0%

Fals 28% 36% 45% 25% 43% 43% 35% 36% 37% 25% 21% 40% 51% 20% 37% 37% 17% 39% 32% 16% 36% 37% 18% 35% 40% 100%

NC 5% 4% 4% 4% 5% 2% 8% 3% 5% 1% 6% 4% 3% 0% 4% 5% 2% 5% 4% 2% 3% 5% 2% 2% 26% 0%

NR 0% 9% % 4% 5% 5% 1% 0% % 47% 1% 1% 4% 68% % % 68% % 1% 68% % % 65% 5% 3% 0%

Nu am alte încăperi 

unde să merg în timpul 

cursurilor online ale 

copiilor, astfel că asist 

și eu (involuntar). 

Adevărat 29% 15% 6% 20% 15% 17% 32% 20% 10% 13% 25% 15% 12% 3% 16% 21% 6% 15% 24% 7% 18% 18% 7% 18% 11% 0%

Fals 68% 73% 90% 71% 76% 76% 64% 77% 84% 38% 69% 80% 82% 29% 81% 73% 23% 81% 72% 22% 79% 78% 23% 75% 71% 100%

NC 3% 4% 4% 5% 3% 3% 4% 3% 5% 1% 6% 3% 3% 0% 3% 5% 2% 4% 4% 2% 4% 4% 3% 3% 14% 0%

NR 0% 8% .3% 4% 5% 5% 0% 0% 0% 48% 1% 1% 3% 68% .1% 0% 69% .1% 0% 70% .1% 0% 66% 5% 3% 0%
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Părinți

Educație
În ce clasă e înscris 

copilul dvs.?

Venit net gospodărie în ultima 

lună

Cât timp petreceți zilnic pt a vă 

sprijini copilul cu activ de 

învățare?

Copiii dvs. au acces la 

DESKTOP?

Copiii dvs. au acces la 

LAPTOP?

Copiii dvs. au acces la 

TABLETĂ?

Copilul dvs. are acces 

la școală online?

Studii 

elem

Studii 

medii

Studii 

sup
Primar Gimnaz Liceu

≤1500 

lei

1501-

3000 lei

≥3001 

lei
NR

≥trei 

ore

Două 

ore
≤o oră NȘ/NR Da Nu NR Da Nu NR Da Nu NR Da Nu NȘ

Copilul se simte 

jenat de faptul că 

stau în aceeași 

încăpere în timpul 

cursurilor online.

Adevărat 15% 14% 14% 14% 15% 14% 17% 14% 13% 12% 16% 12% 15% 4% 15% 14% 5% 13% 18% 6% 15% 14% 7% 14% 16% 0%

Fals 77% 70% 74% 77% 67% 72% 73% 77% 77% 36% 77% 74% 73% 25% 76% 76% 20% 78% 72% 19% 78% 75% 22% 74% 60% 100%

NC 8% 8% 11% 5% 13% 8% 9% 9% 9% 4% 6% 12% 9% 4% 8% 9% 6% 8% 10% 6% 6% 11% 5% 7% 21% 0%

NR 0% 9% 1% 4% 5% 6% 1% 0% 1% 47% 1% 2% 4% 68% 1% .3% 69% 1% .3% 70% 1% .4% 66% 5% 3% 0%

Copilul meu a 

beneficiat/va 

beneficia de 

aparatura necesara 

activităților școlare 

din fonduri de la stat

Adevărat 12% 6% 4% 7% 9% 8% 11% 9% 7% 1% 11% 7% 5% 0% 8% 9% 0% 6% 13% 0% 7% 9% 0% 7% 13% 0%

Fals 88% 82% 93% 87% 84% 84% 88% 88% 91% 50% 86% 90% 89% 28% 90% 90% 28% 92% 84% 27% 90% 89% 31% 86% 81% 100%

NC 0% 2% 3% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 2% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 0%

NR 0% 10% 1% 4% 5% 7% 1% 1% .4% 49% 1% 1% 4% 72% 1% 1% 72% .4% 1% 73% 1% .5% 69% 5% 5% 0%
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Analize 38

Părinți

Nr. camere Mediu de rezidență Regiunea

≤Două Trei ≥Patru NR Urban Rural
Transilv+ 

Banat

S+Buc+ 

Dobrogea
Moldova

Copilul se simte jenat de 

faptul că stau în aceeași 

încăpere în timpul 

cursurilor online.

Adevărat 18% 18% 9% 3% 14% 14% 13% 13% 18%

Fals 74% 71% 83% 17% 75% 71% 73% 75% 67%

NC 8% 11% 7% 4% 7% 10% 10% 7% 10%

NR 0% 1% 1% 76% 5% 5% 4% 6% 5%

Copilul meu a 

beneficiat/va beneficia 

de aparatura necesara 

activităților școlare din 

fonduri de la stat

Adevărat 16% 6% 4% 0% 8% 8% 8% 7% 10%

Fals 83% 92% 93% 20% 86% 86% 86% 86% 84%

NC .4% 2% 2% 0% 2% 1% 2% 1% 1%

NR 1% .1% 1% 80% 5% 6% 4% 6% 5%



ACCES LA INTERNET 

ȘI ECHIPAMENTE DE

ÎNVĂȚARE ONLINE
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În gospodăria/familia dumneavoastră, aveți acces la internet? 40

Da
93%

Nu
2%

Nu răspund
5%

Părinți
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Cum vă conectați la internet? 41

-6%

-40%

94%

60%

-100% -50% 0% 50% 100% 150%

Conectare prin abonament servicii
internet

Conectare prin date mobile, de la
furnizorul de telefonie mobilă

Nu Da

Părinți

Întrebare filtrată: doar respondenți care declară că au acces la internet în gospodărie
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Conexiunea la internet este suficient de puternică pentru a putea suporta 

derularea cursurilor/interacțiunilor online? 42

Da
85%

Nu
12%

Nu știu
2%

Nu răspund
1%

Părinți

Întrebare filtrată: doar respondenți care declară că au acces la internet în gospodărie
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Analize 

Conexiunea la internet este suficient de puternică pentru a putea suporta derularea 

cursurilor/interacțiunilor online? 

87%

10%

3%

79%

19%

2%

Da

Nu am deloc sau nu este
suficient de puternică

NȘ/NR

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Urban

Rural

43

Părinți
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80%

16%

4%

87%

12%

1%

81%

15%

4%

Da

Nu am deloc sau nu este
suficient de puternică

NȘ/NR

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Transilvania+Banat

Sud+București+Dobrogea

Moldova

44

Părinți

Analize 

Conexiunea la internet este suficient de puternică pentru a putea suporta derularea 

cursurilor/interacțiunilor online? 
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Analize 45

Părinți

În ce clasă e înscris copilul 

dvs.?
Mediu de rezidență Regiunea

Primar Gimnaziu Liceu Urban Rural
Transilvania

+Banat

Sud+Buc+

Dobrogea
Moldova

În gospodăria/familia dumneavoastră, aveți 

acces la internet?

Da 94% 89% 91% 95% 91% 95% 92% 92%

Nu 1% 4% 2% % 3% 2% 1% 3%

NR 5% 7% 7% 5% 6% 4% 7% 5%

[Conectare prin abonament servicii internet] 

Cum vă conectați la internet?

Nu 7% 4% 6% 5% 7% 5% 6% 8%

Da 93% 96% 94% 95% 93% 95% 94% 92%

[Conectare prin date mobile, de la furnizorul de 

telefonie mobilă] Cum vă conectați la internet?

Nu 41% 45% 42% 39% 42% 42% 38% 43%

Da 59% 55% 58% 61% 58% 58% 62% 57%

Conexiunea la internet este suficient de 

puternică pentru a putea suporta derularea 

cursurilor/interacțiunilor online?

Da 85% 84% 84% 87% 82% 82% 88% 84%

Nu 13% 15% 15% 9% 16% 15% 11% 12%

NȘ/NR 2% 1% 1% 3% 2% 4% 1% 4%
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Copiii dumneavoastră au acces la următoarele dispozitive care să poată fi 

folosite pentru învățământ la distanță/online? 46

84%

77%

73%

68%

54%

50%

35%

32%

6%

6%

9%

7%

5%

11%

7%

6%

4%

1%

3%

8%

13%

19%

29%

37%

52%

57%

81%

7%

6%

7%

8%

6%

6%

7%

7%

12%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Televizor funcțional 

Telefon inteligent funcțional 

Cameră web, inclusiv integrată în device-urile
de mai sus

Microfon, inclusiv integrat în device-urile de
mai sus

Laptop funcțional 

Desktop (calculator birou)

Tabletă funcțională 

Imprimantă

eBook reader

Da, toți Da, doar UNII dintre ei Nu Nu răspund

Părinți de elevi
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Analize 

Toți copiii din gospodărie au acces dedicat la cel puțin un device (desktop, laptop, tabletă) 47

Da
68%

Nu
32%

Părinți

Întrebare filtrată: doar respondenți care declară că au acces la internet în gospodărie
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Analize 

Toți copiii din gospodărie au acces dedicat la cel puțin un device (desktop, laptop, tabletă)

63%

37%

72%

28%

71%

29%

Da

Nu

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Primar

Gimnaziu

Liceu

48

Părinți de elevi
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Analize 

Toți copiii din gospodărie au acces unic la cel puțin un device (desktop, laptop, tabletă)

76%

24%

61%

39%

Da

Nu

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

Urban

Rural

49

Părinți de elevi
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Analize 50

Părinți
În ce clasă e înscris copilul dvs.? Mediu de rezidență Regiunea

Primar Gimnaziu Liceu Urban Rural
Transilvania+ 

Banat

Sud+Buc+ 

Dobrogea
Moldova

[Desktop (calculator birou)] Copiii 

dumneavoastră au acces la următoarele 

dispozitive care să poată fi folosite pentru 

învățământ la distanță/online?

Da, toți 46% 49% 57% 55% 45% 48% 54% 45%

Da, doar UNII 5% 7% 10% 6% 8% 7% 7% 9%

Nu 44% 37% 25% 33% 40% 40% 32% 41%

NR 5% 7% 8% 6% 7% 5% 8% 5%

[Laptop funcțional] Copiii dumneavoastră au 

acces la următoarele dispozitive care să poată fi 

folosite pentru învățământ la distanță/online?

Da, toți 50% 56% 57% 62% 47% 55% 58% 45%

Da, doar UNII 9% 10% 15% 10% 11% 14% 7% 12%

Nu 36% 27% 21% 22% 35% 26% 27% 38%

NR 5% 7% 7% 6% 7% 5% 8% 5%

[Tabletă funcțională] Copiii dumneavoastră au 

acces la următoarele dispozitive care să poată fi 

folosite pentru învățământ la distanță/online?

Da, toți 39% 37% 26% 42% 30% 38% 35% 31%

Da, doar UNII 6% 8% 5% 4% 8% 9% 5% 5%

Nu 49% 47% 61% 47% 55% 47% 52% 58%

NR 6% 7% 8% 7% 7% 5% 8% 6%

[Telefon inteligent funcțional] Copiii 

dumneavoastră au acces la următoarele 

dispozitive care să poată fi folosite pentru 

învățământ la distanță/online?

Da, toți 74% 80% 76% 79% 75% 71% 79% 81%

Da, doar UNII 9% 6% 13% 8% 10% 13% 5% 9%

Nu 11% 7% 3% 7% 9% 10% 7% 4%

NR 5% 7% 8% 6% 7% 5% 8% 5%

[Imprimantă] Copiii dumneavoastră au acces la 

următoarele dispozitive care să poată fi folosite 

pentru învățământ la distanță/online?

Da, toți 27% 39% 33% 41% 24% 30% 36% 30%

Da, doar UNII 5% 3% 4% 4% 5% 2% 5% 6%

Nu 63% 51% 55% 49% 64% 62% 52% 59%

NR 5% 7% 8% 6% 7% 5% 8% 5%

[Televizor funcțional] Copiii dumneavoastră au 

acces la următoarele dispozitive care să poată fi 

folosite pentru învățământ la distanță/online?

Da, toți 85% 85% 80% 86% 82% 83% 85% 85%

Da, doar UNII 5% 4% 9% 4% 7% 7% 4% 8%

Nu 4% 3% 3% 4% 3% 5% 4% 2%

NR 6% 7% 8% 6% 7% 5% 8% 6%

[eBook reader] Copiii dumneavoastră au acces la 

următoarele dispozitive care să poată fi folosite 

pentru învățământ la distanță/online?

Da, toți 4% 6% 7% 8% 3% 7% 5% 3%

Da, doar UNII 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% %

Nu 83% 80% 78% 79% 82% 81% 79% 85%

NR 12% 12% 14% 11% 13% 11% 13% 12%

[Microfon, inclusiv integrat în device-urile de mai 

sus] Copiii dumneavoastră au acces la 

următoarele dispozitive care să poată fi folosite 

pentru învățământ la distanță/online?

Da, toți 66% 71% 69% 76% 62% 69% 68% 67%

Da, doar UNII 6% 4% 2% 4% 5% 6% 4% 3%

Nu 21% 16% 21% 13% 25% 19% 18% 23%

NR 6% 9% 8% 7% 8% 6% 9% 6%

[Cameră web, inclusiv integrată în device-urile 

de mai sus] Copiii dumneavoastră au acces la 

următoarele dispozitive care să poată fi folosite 

pentru învățământ la distanță/online?

Da, toți 73% 74% 72% 79% 68% 75% 75% 67%

Da, doar UNII 8% 6% 6% 6% 7% 8% 5% 8%

Nu 14% 13% 14% 9% 17% 11% 12% 19%

NR 6% 8% 8% 6% 8% 6% 8% 6%
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Ca să veți acces la un…, pentru fiecare dintre copiii dumneavoastră, ce sumă 

ați fi dispus plătiți? 51

31%

6%
5%

1%

9%

16%

9%

2%

17%

3%

26%

7%

11%

2%

15%

18%

5%

1%

14%

2%

28%

15%

21%

5%

10%

4%

2%
1%

11%

2%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

Deloc Până în 250 lei 251-500 lei 501-750 lei 751-1000 lei 1001-2000 lei Peste 2000 lei Nu e cazul Nu știu Nu răspund

Desktop Laptop Tabletă

Întrebare deschisă

Părinți de elevi

Întrebare filtrată: doar respondenți care declară că NU au acces deloc sau nu au acces pentru fiecare 

dintre copii la PC, laptop, tabletă




